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• Dobrý den, 

• zde posílám zápisky ze zeměpisu pro týden 4.-
8.1.2021. V učebnici si přečtěte strany 52-54.  

• Látka bude probrána na online hodině dne 
7.1.2021. 



Mezinárodní migrace - zápis 

• Dělí se dle směru pohybu osob. 
– A) Vnitřní – pohyb osob uvnitř 1 státu (Německo) 
– B) Vnější – mezi 2 a více státy (ČR - Slovensko – Ukrajina) 

 

• Nejčastější příčiny migrace: 
– Ekonomická a sociální nerovnost (bohatí x chudí) 
– Politická nestabilita (občanské války, diktatura) 
– Ekologické (ničení lesů – ztráta obživy, toxické prostředí - 

Černobyl), psychologické (poznání nové země), kulturní 
příčiny (rozdíly mezi kulturami – evropská x africká - 
náboženství). 
 

• Dnes je velkým problémem nelegální migrace a 
problematické začleňování migrantů do společnosti 
dané země! –> ?Důležitá tolerance? 



Evropa – migrace (zápis) 

 Migrace – stěhování 

 Emigrant – vystěhovalec 

  Imigrant – přistěhovalec  

  Na současném rozmístění se podílely historické události – stěhování 
národů, vpád arabů, kolonizace, … 

• Evropa v důsledku daných události přišla o mnoho obyvatel – smrt v boji, 
nové kontinenty osídleny Evropany, … 

• Dnes mezinárodní migrace z Asie, Afriky do Evropy (lepší ekonomické, 
politické i společenské podmínky). 

• Schengenský systém v EU – brání volnému pohybu osob nečlenských 
zemí, naopak velice snadný pohyb občanů členských zemí.  

•  V dnešní době díky imigrantům (přistěhovalcům) – je zabezpečen 
přírůstek obyvatel Západních zemí Evropy. 


